

## PRIZNANJA ZA TAKMIČARE

U decembru 2020. godine u Gimnaziji su održana takmičenja u znanju iz stranih jezika, istorije, biologije, hemije, fizike i matematike. Učestvovalo je 48 učenika, a njih 35 je osvojilo prva tri mjesta. Učenici koji su osvojili 75 i više bodova stekli su pravo da učestvuju na Državnom takmičenju u organizaciji ICCG. Njih je, ove godine, dvadeset. Od školske 2019/2020.godine takmičenje se organizuje u dvije kategorije. U jednoj su učenici prvog i drugog razreda, a u drugoj učenici trećeg i četvrtog razreda.

Tim povodom, u srijedu, 10.februara 2021.g. u Školi je, uz poštovanje epidemioloških mjera, organizovana svečana dodjela priznanja i nagrada.

Prisutne je pozdravila direktorica Ljiljana Bajčetić i poželjela takmičarima sreću na Državnom takmičenju. Ona je naglasila napor koji su uložili učenici i njihovi profesori – mentori i istakla značaj takmičenja: "Talenti koje imaju naši učenici vidljivi su u raznim oblastima. Svoj najjači izraz dobijaju na takmičenjima koja predstavljaju ozbiljan izazov za svakog pojedinca. Nije lako, nije jednostavno, ali je u pravu bio veliki njemački filozof kada je rekao da je "svako dobro koje je nastalo, nastalo uprkos". I vaš uspjeh je nastao uprkos novoj normalnosti izazvanoj pandemijom. Vaš talenat je dar. Pročitajte tu riječ u obrnutom smjeru i otkrićete formula postizanja uspjeha na koji smo svi veoma ponosni".

Učenicima su diplome i nagrade uručili njihovi mentori, koji su, takođe, dobili zaslužena priznanja.

Nagrađeni učenici su :

MATEMATIKA: Pavle Pupović – 1 mjesto, I razred

FIZIKA: Kalina Ječmenica – 1 mjesto, I razred

Bojović Stefan - 1.mjesto, IV razred

Bojović Nevena – 2.mjesto, IV razred

HEMIJA: Marko Damjanović – 1.mjesto, II razred

Matija Sekulić – 2.mjesto, II razred

BIOLOGIJA: Tanja Laketić – 1.mjesto, I razred

Valentina Alorić – 1.mjesto, II razred

Marija Pejatović – 2 mjesto, II razred

Andela Leković – 1.mjesto, IV razred

Sara Pantović – 2.mjesto, IV razred

ISTORIJA:

Petrović Aleksa – 1.mjesto, I razred

Pupović Nikola – 1.mjesto, I razred

Slavica Drobnjak – 1.mjesto, II razred

Cvijović Aleksa – 2.mjesto, II razred

Čolović Uglješa – 3.mjesto, II razred

Grujić Petar – 1.mjesto, III razred

Janjić Sretenka – 2.mjesto, III razred

Jovović Matija – 3.mjesto, III razred

Laketić Ana – 1.mjesto, IV razred

Vraneš Filip – 2.mjesto, IV razred

Dromnjak Branka – 3.mjesto, IV razred

ENGLESKI JEZIK:

Rade Đondović – 1.mjesto, I razred

Andela Knežević – 2.mjesto, I razred

Luka Rubežić – 3.mjesto, I razred

Andrija Preradović – 1mjesto, II razred

Amina Šibalić – 2.mjesto, II razred

Sofija Milić – 3.mjesto, II razred

Marija Šurović – 1.mjesto, IV razred

Tamara Mirković - 2.mjesto, IV razred

Amela Žderović – 3.mjesto, IV razred

RUSKI JEZIK:

Miljan Sekulić – 1.mjesto, I razred

Tijana Jelovac – 2.mjesto, I razred

Maša Vraneš – 3.mjesto, I razred

Profesori – mentori koji su dobili priznanja: Ljubisav Boričić, Munira Dešević, Elvira Hrastovina, Vesna Kastratović, Tanja Dragašević, Lazar Aranitović, Violeta Stojkanović, Nevena Tomić, Sanja Golubović, Jelena Vuković, Nataša Cmiljanić, Ljiljana Vukašinović